Enavoinntikd 0épata Ocowpiog A" I'vpvaciov @1
Epdton 1"
Noa yphwyete Tov optopd g Evkheidetog dwaipeong Kot T 6y£6m Tov GUVOEEL TO

voromo pe to dropétr. [1ote 1 dwaipeon eivan téAeia;

Amdvinon

Ortav 30000V 500 puoikol apBpoi A kat 3, TdTe VILAPYOLVY dVO GAAOL PLGIKOL aptBol

T KoLV, Etot @ote v woyvet A =8 m+v pe v<46

O A Aéyetan doupeTéog, 0 & Aéyeton dlupénc, To T AEyeTol TNAIKO, TO v AéyeTOn

VITOAOUTO

Av 10 voAowmo ivar 0, TOTE Aépe OTL Eyovpe TEAELN dlaipeDT)

Epdtnon 2"
T1ovopdlovpe moAldamAdoia evog LGIKOD apBpob o Kot Tt ovopdlovpe

ELdy1ot0 KOO ToALOmAGG10 500 1| TEPIGGHTEPOV PVCIKAOV OPIOUL®V;

Amdvinon

[ToAamAdoia evog euotkov aptBpol a ivatl ot apBpoi Tov TpokvToLY Omd
TOV TOAAQTAQGLOGHLO TOV o e OAOVG TOVG PLGIKOVS OPLOLLOVG.
To pkpdTEPO b T KOV TOAAATAAGIO dVO 1| TEPLGGOTEP®Y PUCTIKAOV OPLOU®V

ovopaleton EAGyioto kotvo moAlamAdolo

Epdnon 3n
Tvovopalovpe  dapéteg evog puotkov aptBuov o;

T ovopalovpe TpmdTovg Ko Tt HvOeTOLG ap1OovC;

Amdvinon

Aloupéteg vog euokol aplfov a Aéyovtot 6Aot ot aptBpol Tov

TOV JLOPOVV.



‘Evac apBudg mov €xel owpéteg puovo Tov €00TO TOL Kol To 1 Aéyeton mpdTOG,

SLLPOPETIKA AEyETOL GVVOETOG

Epdtnon 4"

[Moteg yovieg ovopdlovrol epeéng kot moteg O1000YIKES;

Amndvinon

Epe&ng ovopdlovtat dvo ywvieg mov govv Vv id1o Kopuen, pio Kown TAevpd Kot

Kavéva GALO Koo onueio.

A

Awdoyikég ovopalovtot Tpeic 1 TeEPIoGHTEPES YMVIEG LE KOVT] KOPLOT
A

Epdtnon 5"

[Toteg yovieg ovoudlovtol TapamAnpOUOTIKEG KOt TOLo 1) LETAED TOVS GYEoT);
Amndvinon

[Mopaminpopatikég ovopdlovtot ol epeEng Yovieg o kat  mov £yovv dBpoicua

180° . Anhadn at+p =180°



Epdtnon 6"

[Toleg yovieg ovopaloviotl GUUTANPOUOTIKES KO TOL0L 1) LETOED TOVG OYECT;
Amdvinon

ZoumAnpouatikég ovoudlovtat ot epeéng yovieg a kot B mov £xovv adpoioua 90°

Anhadn at+p =90°

Epdtnon 7"
[Toleg ymvieg ovopalovtol KataKopueny Kot oo 1 LETOED TOVG GXECT;

Amdvinon

KOTOKOPLENV ovoudlovTot ot Yymvies o Kot B Tov ot TAEVPES TOVg elvar avTikeipeveg

nuevdeieg

<]



